

# Credința

## La Londra s'a cerut un guvern al poporului

LISABONA. (Rador) Agenția Stefan transmite: SE PRIMEȘTE ȘTIREA DIN LONDRA CĂ DEPUTATUL LABURIST REBEL DENIS PRIT A INCEPUT O CAMPANIE PENTRU INSTAURAREA UNUI GUVERN AL POPORULUI AVÂND PUTEREA DE A PUNE MÂNA PE BĂNCI, PE TRANSPORTURI ȘI PE MAJILE INDUSTRII.

DENIS PRIT A EXPUS PROGRAMUL ÎN CURSUL UNEI ÎNTRUNIRI LA CARE AU LUAT PARTE 20.000 LUCRĂTORI

PARTICIPANȚII AU APROBAT ORDINEA DE ZI CERÂND ÎMBUNĂTĂȚIREA VIETEI ÎMBUNĂTĂȚIREA ADAPOSTURILOR ÎN CONTRA ATACURILOR AERIENE ÎNDEPENDENȚA INDIEI POLITICĂ DE AMICAȚIE CU RUSIA SOVIETICĂ ȘI PACEA POPORULUI.

DEPUTATUL PRIT A FOST EXPULZAT DIN PARTIDUL LABURIST ÎN LUNA MARTIE A ANULUI TRECUT PENTRU CĂ REFUZASE SĂ ADEREZE LA VOTUL PE ÎN CARE CONȚINEA CAMPANIA SOVIETICĂ ÎMPOTRIVA FINLANDEI

## Nu s'a făcut nici un demers privitor la transportul de trupe germane în Bulgaria

BERLIN. (Rador). Se comunică din sursă autorizată: Față de numeroasele voci, afirmații și combinații neadevărate ce au fost răspândite atât în presa mondială cât și de agențiile de presă străine, cu privire la preluarea transportării de trupe germane în Bulgaria, cercurile politice de aici arată, că nu este surprinzător faptul că agenția telegrafică sovietică Tass s'a văzut nevoită, din cauza acestor știri să dea publicității o desmințire.

Agencia Tass constată în această desmințire că din partea Germaniei nu s'a pus niciodată Uniunii Sovietice vre-o întrebare cu privire la șederea sau la transportarea de trupe germane în Bulgaria.

Mai departe, agenția Tass observă, cu privire la afirmația că Uniunea Sovietică ar fi răspuns aprobativ la un demers al guvernului bulgar referitor la admiterea de trupe germane în Bulgaria, că guvernul bulgar nu s'a adresat nici odată Uniunii Sovietice cu o asemenea întrebare și că, în consecință, nu a putut primi nici un fel de răspuns din partea Uniunii Sovietice.

## Proiectul de ajutorare a Angliei întâmpină o opoziție inversunată din partea americanilor

NEWYORK. (Rador). Agenția DNB anunță: Președintele comitetului America first (America înainte de toate) generalul Wood, într-o declarație publică a cerut tuturor cetățenilor Statelor Unite, care mai prețuiesc libertatea, să trimită cât mai multe scrisori de protestare la Washington împotriva

proiectului de lege privitor la ajutorarea Angliei.

Dsa a declarat că, comitetul al cărui președinte este se va opune, din toate puterile, acestui proiect. Într-adevăr, a spus generalul Wood — președintele obține, prin împunerea prevăzută în această lege, nu numai un cec în alb, ci

un întreg carnet de cecuri în alb. Faptul că a fost posibil să se prezinte în fața Congresului un asemenea proiect de lege, a subliniat generalul Wood, constituie o indicație că cei ce propun o asemenea lege, au pierdut credința în auto-guvernare.

## Reprezentanții armatei la comemorarea eroilor Moța și Marin

BUCUREȘTI. La solemnitatea comemorării a patru ani de la moartea eroică pentru Hristos a lui Ion Moța și Vasile Marin pe câmpurile însângerate ale Spaniei. Ar mata a fost reprezentată oficial, atât la biserică Sf. Ilie Gorgani, cât și la Casa Verde printr-o delegație având în frunte pe d. general Benedict Șerban și compusă din 12 ofițeri superiori din garnizoana București.

## Recepția membrilor ordinului Ferdinand I.

BUCUREȘTI. Comunicatul Nr. 1. Mareșalul Curții Regale face cunoscut următoarele:

În seara zilei de 24 Ianuarie a. c. va avea loc la Palatul Regal din București, recepția tradițională în onoarea membrilor ordinului Ferdinand I.

Membrii acestui ordin sunt rugați ca, până la data de 18 Ianuarie să comunice Mareșalului Curții Regale adresele lor actuale.

București, 13 Ianuarie 1941.

## Comemorarea eroilor Moța și Marin la Madrid

MADRID. (Rdor). La Madrid a avut loc luni un serviciu divin pentru odihna sufletelor comandantilor legionari români Moța și Marin care au murit în 1937 ca voluntari pe frontul de la Madrid în cursul războiului civil.

Erau de față d. Radu Ghenea, ministrul României la Madrid în fruntea personalului legăției ca și reprezentanții statului spaniol, ai armatei și ai falangei

## PENTRU MEDICII, FARMACIȘTII ȘI CHIMIȘTILOR SPECIALIȘTI

BUCUREȘTI. Ministerul muncii, sănătății și ocrotirilor sociale a dat o decizie prin care medicii, farmacistii și chimiștii autorizați a efectua analize medicale de orice fel, sunt obligați să aibă o firmă care să cuprindă exclusiv: numele pronumele și calitatea celui care profesază, precum și felul analizelor ce execută. Orice altfel de embleme sau mențiuni cu nume străine, fictive sau comerciale fiind interzise, celor cari în prezent exercită specialitatea și se acordă pentru conformare un termen de 30 zile.

## MEMBRII GUVERNULUI ÎN AJUTORUL SĂRACILOR

BUCUREȘTI. Membrii guvernului au trimis Consiliului de patronaj al operelor sociale suma de lei 69.000.

Această sumă fusese adunată spre a oferi un dar de Sf. Ion, Comandantului Statului, d. general I. Antonescu, dorind ca sumele destinate darului să fie date la săraci, dnii miniștri au depus suma consiliului de patronaj.

# Incendiul dela primărie

Raportul d-lui Micinschi Stan, delegat expert

ARAD. Prin nearderea regulată a coșului dela camera portarului, timp de 2 ani, s'a adunat atâta fum și scum, încât cu ocazia arderii acestui coș în ziua de 11 Ianuarie 1941, s'a produs o căldură supranormală — știind faptul că după arderea unui coș temperatura se menține neschimbată, ba chiar crește, deoarece focal tinde în sus, spre esire, atâta timp cât ține arderea zgurei și a funinginei din coș. În cazul de față, acoperișul fiind o construcție veche și neglijent construită, se afla o grindă așezată lângă coș la un interval de circa 5 cm. în care însă era o crăpătură de 0.50 cm înălțime. Grindă fiind uscată din cauza focului intens făcut la camera portarului, unde atât ziua cât și noaptea, aceasta s'a aprins în urma arderii coșului, pe la orele 2 dimi-

neața, arzând aproape zece ore închis, timpul constatat după experiențele din trecut. După ce s'a deschis ușa, cu ocazia cercetării, primind aer, focul s'a întins mergând spre cupolă, iar acolo, căzând jar și niște bucăți de scânduri incendiate, au aprins și scândurile plafonului sălii nr. 1 a municipiului. Cauzele incendiului se datoresc construcției greșite a arhitecților, cari au pus o grindă lângă horn, neprevăzând pericolul ulterioarelor incendii. Focul a ars înăbușit, timp îndelungat, prin aceasta fiind absolut neobservabil.

Urmează ancheta care să stabilească împrejurările în cari s'a produs incendiul precum și evaluarea pagubelor, în care scop d. primar dr. Emil Monția a instituit o comisie specială care-și va depune grabnic raportul constatrilor.

## Trei membrii a faimoasei bande de tâlhari Iulian Jurca prinși de Poliția din Arad

ARAD. Poliția judiciară a reușit să descopere zilele acestea trei dintre membrii faimoasei bande de spațetori condusă de popularul Iulian Jurca din Lugoj, celebra în lovituri ordinare, despre cari s'a scris atât de mult în ultimul timp. Cel trei pungași au fost identificați și reținuți în arestul preventiv de unde vor fi trimiși la parchet. Ei sunt originari din Timișoara și se numesc: Constantin Negri, Ion Gheorghiu și Constantin sa. Din interogatoriile făcute de poliția judiciară, reiese că acesti tâlhari nu sunt streini de

loviturile date în mai multe orașe printr-o bandă: Timișoara, Brașov și București. De activitatea acestei bande s'a ocupat și poliția din Timișoara care a reușit să pună mâna pe o mare parte din membrii. La domiciliul lor cu ocazia unei descinderi s'au găsit: paltoane de domni și dame, blănuri scumpe, ceasuri, bijuterii și alte obiecte de mare preț pe care nu reușiseră să le plasaze.

În prezent, biroul poliției judiciare cercetează întreaga activitate a lor, după care vor fi trimiși la Parchet.

Corso Telefon 22-64.

Corso

Ambele două

Jurnal nou

# BOSFOR

cu extraordinară vedetă VIVIANE ROMANCE. Repr. 5, 7.15 9.15

Joi. în 16 Ianuarie. Premieră: Cel mai mare și cel mai bun film german

## Înima mea îți aparține

Cu Beniamino Gigli, Lucie Englisch, Theo Lingner, Paul Kemp și Richard Romanovsky. Muzică: Brahms, Schubert, Bizet.

RADIO

Marți 14 Ianuarie 1941

7.00 Ora dimineții. 13.15 Ora. Cota apelor Dunii și a barei Sulina. Informații artistice și sportive. 13.30 Muzică ușoară instrumetală discuri. 13.50 Serviciul de știri germane. 14.00 Jazz la două pian discuri. 14.10 Radio-jurnal II. 14.30 Cântece și romane românești. Ioan Radu voce. 15.00 Jurnal cultural. 18.30 Ora, Muzică de balet discuri. 19.00 Poșta tehnică. 19.15 Muzică exotică discuri. 19.25 Piese lirice de Grieg. 19.45 Serviciul de știri germane. 20.00 Radio-


jurnal III. 20.20 Compozitori bucovineni-Sextet vocal Cotroceni condus de L. Peiu. 20.45 Satul legionar de Traian Herseni, Secretar general la Min. Educației 21.00 Concert simfonic dat de Orchestra Radio 22.00 Radio-jurnal III. Sport 22.20 Continuarea concertului simfonic. 23.00 Jurnal pentru străinătate în limbele: germană italiană și engleză.

## Vin de Minis

recolta proprie din anii 1919 și 1932. ANDREI ZUBOR, Arad, Str. Săbă 2

## Cinema Urania

prezintă în programul următor cel mai monumental film realizat până în prezent



*Dela*  
**MAYERLING**  
la  
**SARAJEVO**

CU CEZ MAI FRUMOASĂ ȘI DISTINSĂ VEDETĂ A ECRANULUI  
**Ewige FEUILLÈRE**

MUZICĂ: OSCAR STRAUSS  
REGIZOR: JOHN LODGE (din MEXICANII)  
AIMÉ CLARIOND, DEBUCCOURT  
SOCIETATEA COMEDIEI FRANCEZE

## Hunedoara

**Legionare.** Camaradul Popescu Cornel, învățător-revizor din comuna Crișeni, a fost numit șef de plasa în locul camaradului preot Băilă Augustin. Camaradul Crișan Emil a fost numit șef de garnizoană în locul camaradului Dragoviciu Ioan.

**Statistici.** La oficiul stării civile din loc, în cursul anului 1940 s'au înregistrat următoarele date: nașteri 92, morți 97, căsătorii 40, divorțuri 8, schimbări de profesii 17 dintre cari: treceri la religia ortodoxă 13, la religia greco-catolică 1, la religia romano-catolică 1, la conf. protestantă 1 și la conf. baptistă 1.

— La judecătoria de pace mixtă Hunedoara, în cursul anului 1940 s'au înregistrat 4032 cauze, dintre cari: acțiuni 368, cereri pentru emiterea unui mandat de plată 54, cazuri moarte 543, cauze de execuție 95, cereri pentru constatarea morții prezumate 2, cauze penale 467, debite silvice 1688, și alte cauze 815. La secția cărților funciare, au înregistrat în cursul anului trecut 2087 cauze.

— **Hoți arestați.** Zilele trecute, d. Bacilă Iosif din localitate a reclamat poliției, că autori necunoscuți s'au introdus în noaptea de 6 spre 7 l. c. în localul hodegei dsale situată în Piața Libertății prin forțarea unui geam, de unde au furat mai multe obiecte, printre cari o mare cantitate de tutun și țigări.

Poliția locală, luând act de cele reclamate, a început imediat cercetările sub conducerea camaradului comisar Chișotu, care în scurt timp a reușit să identifice și aresteze pe răufăcător, în persoana cal fei de brutar Sturzer Ioan din loc. Numitul cu actele dresate a fost înaintat parchetului.

— La începutul lunii Decembrie 1940 d. Timar Nicolae zis Potoroană a reclamat poliției locale, că autori necunoscuți au furat în lipsa lui și a familiei de acasă dintr-un cufăr, suma de 480.000 lei. După lungi cercetări, poliția a reușit să identifice și să aresteze pe indivizii Ember Alexandru și Pop Vasile, ambii din Sarcia ca autori furului. Numiții cu actele dresate au fost înaintați parchetului.

**FORUM**  
cinematograful filmelor  
Telefon 20-10

Pragromul următor

CEA MAI FRUMOASĂ FEMEIE A ECRANULUI



**DARNEL**  
**TYRONE POWER**  
ALĂTURĂ DE SEDUCĂTOR  
INTRUN FILM FORMIDABILĂ ACȚIUNE MODERNĂ

**WULPE ARINI**

Azi! Două programe senzaționale

**GARIBOLDI**

cu Frații Ritz

**„EA ȘI EL”**

cu CHARLES BOYER — IRENE DUNN

Jurnal nou UFA No. 94

Repr. la orele 3, 5, 7.30 și 9.15

**HOȚ PRINS**

ARAD. Individul Nicolae Avram din Boesig, a fost deasemenea reclamat Parchetului de postul jandarmii din Ineu fiind prins flagrant delict de furt săvârșit în prăvălia Alexandru Juszt din Ineu. El a încercat să fure o mada de țesături locale în valoare de 2 m. lei.

Program nou și senzațional de slugăre. — MUZICĂ EXCELENTĂ DE JAZZ ȘI TANGO

**Azi Marți**  
și în fiecare seară

**„MOULIN ROUGE”**

Bar  
Variete  
Dancing

ARAD, CALEA AUREL VLAICU  
23 — TELEFON 1406

Asistați astăzi seară la noul nostru program de bar-varieté

Bucătărie caldă și rece. — Vinuri de soiuri superioare. — Be uturi de bar — Mese se pot rezerva înainte. — Directrice: Malewska Olga

**RECLAMAȚI PACHETULUI  
PENTRU FURT DE PORUMB**

ARAD. Indivizii Anton Istvan și Marin Covaci din Engelsbrun și Ignatie Istvan din Schöndorf, au fost reclamați Parchetului local pentru că în toamna anului trecut au furat de la Iosif Maier o mare cantitate de porumb.

**Intreprinderea Comunală  
a Municipiului Arad**

Nr. 13.527—1940.

**Publicațiune**

Se aduce la cunoștință celor interesați că în ziua de 25 Februarie 1941 orele 11 se va ține în localul Intreprinderii Comunale a Municipiului Arad, Str. M. Scaevola 9—13 licitație publică pentru aprovizionarea:

4 șasiuri cu rama joasă de 3,5 tone și 2 șasiuri cu rama înaltă de 2,5 tone cu motoare de benzină, necesare serviciului transportului în comun de pasaj pentru autobuse.

Valoarea devizului estimativ este de lei 2.800.000.

Licitația se va ține în conformitate cu Regulamentul pentru aprovizionarea materialelor, publicat în Monitorul Oficial Nr. 115 din 20 Mai 1939 și Decretul-Lege pentru simplificarea formalităților, publicat în Monitorul Oficial Nr. 21 din 26 Ianuarie 1940.

La fiecare ofertă se va anexa și o copie a ofertei.

Concurenții odată cu oferta închisă și sigilată vor depune și recipia Cassel de Depuneri și Consemnațiuni sau a Administrației Financiare de consemnarea garanției provizorie de 5% care după adjudecarea definitivă se va completa la 10% asupra sumei ofertei.

Ofertele se vor face cu respectarea condițiilor prescrise în cașul de sarcini care poate fi văzut în eroare de serviciu la Direcțiunea Intreprinderii.

În cazul că aceste licitațiuni vor rămâne fără rezultat, se vor ține în ziua de 8 Martie 1941 orele 11 o licitație prin bună învoială conform art. 13 din Decret-Lege Nr. 280 publicat în Mon. Of. Nr. 21 din 26 Ianuarie 1940, în aceleași condițiuni și același loc.

Direcțiunea

**BULETINUL STĂRII CIVILE**

Morți: Nuszbaum Adolf, v. d. Gimmus Iosif, Soția lui Zăia Ioan, v. d. lui Seghedl Francisc, Sauerland Ioan.

**Farmaciile de serviciu**

din 13 Ianuarie 1941  
ARAD:  
Omescu, Bul. Regina Maria 22.  
Angel, Piața Catedralei 16. Telefon 1530.  
Kestebbaum, str. Mărășești 68. Telefon 1470.  
IMȘOARA:  
Elisabetin: CRISTEA  
Josefa: CRACIUN

**Aradul a celebrat ieri memoria eroilor Moța și Marin**

Serviciul divin dela Catedrală

În fatalele zile de 13 Ianuarie, acum 4 ani, doi legionari români au căzut, în primele linii, în războiul creștinătății din Spania, gloriificați de neamul românesc și aduși ca mucenici în sânul bisericii naționale.

Moța și Marin, prăznuți ieri, cu toată evlavie creștinească de către suflarea românească a Aradului, au prilejuit un nou examen de conștiință, în atmosfera meditației și a resemnării în fața sorții.

Serviciul religios oficial la Catedrala ortodoxă

Ieri, Luni 13 Ianuarie a. e. un impresionant Te Deum s'a săvâr-

șit în catedrala română ortodoxă, din localitate, chiar de către P. S. Sa dr. Andreiu Magieru-Crișanu, episcopul Aradului, însoțit de un mare sobor preotesc.

Au asistat delegații autorităților locale în frunte cu dnii: Ilie Rotea, prefectul județului, dr. Emil Montija, primarul Aradului, dr. Zeana și domnu dr. Tucudeanu din partea Mișcării Legionare, doamna și d. Remus Moldovan, ajutor de primar, Rădulescu, directorul penitențiarului, Traian Hedeș, inspector de romanizare la Industria Textilă Arădană, corpul legionar muncitoresc sub comanda legionarului Vâr-

doi, precum și șefii de servicii dela institutele arădane.

După parastas, P. S. Sa dr. Andreiu Magieru, episcopul Aradului a rostit o predică impresionantă, preamărind virtutea și curajul martirilor naționali Moța și Marin, încheind cu aceste cuvinte: „Eu mă rog ca din pildele acestea să scoabă o rază de lumină și în sufletele celor vii, ca să fim vrednici de înălțimea jertfei lui Moța și Marin și a Căpitanului”.

S'a intonat apoi marșul legionarilor căzuți și „Veșnica pomenire” după care conducătorii locali au primit, pe rând, Sf. Anafora.

**În 16 Ianuarie cina camaradească a Gloriei**

ARAD. După cum am mai anunțat, în seara zilei de 16 Ianuarie la orele 8.30 are loc în restaurantul Dacia cina camaradească organizată de comitetul de conducere

a Gloriei înainte de inaugurare, a invitații din sezonul de primăvară. Sunt invitați și în parte toți membrii cum și sportivii români din localitate.

**Restaurantul**

**Căprioara**

(fost Mielul Negru) lângă stația de autobuze CFR. Bucătărie românească — hături alese — orchestră de primului rang. Serviciul prompt  
PREȚURI MODESTE

**MICA PUBLICITATE**

REFUGIAT caut post ca portar. Cunoșc meseria mecanică. Adresa Str. Mocioni 37.

CASA nouă aproape de centru de vânzare. Str. Alex. Gavra 21.

CAUT servitoare pricepută la toate și la gătit. Dr. Aldeșiu, Bdul Regina Maria 18.

**Cinema Urania**

rulează numai „filme de aur”

La orele 3, 5, 7.15 și 9.30

**Azi premieră!**

Filmul dragostei nemuritoare.  
Filmul de mare acțiune...  
Un film pasionant și uman...

fermecătoarea



În filmul de mare răsunet:



(DISPUTED PASSAGE)

alături de



JURNAL NOU: LUNA ȘI SOARE

DE VANZARE material de lemn într'un mare edificiu agricol, situat la 50 Km. de Arad. Informațiuni Str. Consistorului 29.

PIAN scurt, marcă bună de vânzare, eficient și urgent. Adresa la ziar.

MOBILA completă de dormitor, aparat de radio cu 4 lumpi și o masă de biliard de vânzare. Piața Luther 3.

AM PIERDUT buletinul Biroul Populației pe numele Turher Magdalena, domiciliată Câmpul Moșilor 40, București. Îi declar nul. Adresa dacă se găsește, la ziar.

CAUT un cărucior de copil, închis puțin uzat. Adresa la ziar.

SERVITOR de prăvălie din familie bună, angajez imediat. Chira, Nieu Filipescu 11.

ETNIC român, caut combinație comercială sau industrială serioasă, cu sau fără capital. Adresa la ziar.

CAUT locuință cu 3 camere, momentan sau pentru 1 Februarie. Adresa la ziar, Arad.

CUMPR lame de ras (gilet) Str. Eminescu 20. Pictor Sonnenwirth.

S'AU PIERDUT carnetele de refugiați pe numele Mărioara și Emilia Strâmbu. Rog pe găsit să le predea la redacție.

CAUT femeie la toate. Ing. Filip. Str. Simion Bărnuțiu 8.

VAND sau închiriez o băcănie, bine introdusă, capital mic. Adresa la ziar.

DOAMNA tânără cu înaltă cultură de lecții de limbă și literatură germană, engleză, franceză, italiană și stenografie germană, engleză, și franceză. Detalii la Bdul Regele Carol 37, Et. II. Ap. 19, între orele 11—12 a. m. și între orele 14—17 d. m.

CAUT asociat la tutungerie, vad bun. Adresa la ziar.

SE CAUTA mașină de cusut Singer în stare bună. Adresa la ziar.

PROFESOARĂ de oare, din limbă germană (vieneză) cu preț moderat. Adresa: Muntean, Căp. Ignat 12 a

# U t i m a o r ă

## E posibil un conflict între Argentina și Statele Unite!

Buenos Aires. (Rador) Agenția Stefan transmite: D. Molinari subsecretar de stat la ministerul afacerilor străine a declarat, că acordul între Anglia și Statele Unite privitor la cedarea de baze cuprinde o clauză secretă prin care Anglia se angajează să cedeze Statelor Unite, după război insulele Falkland, fără a se preocupa de revendicările legitime ale Argentinei asupra acestor insule și în ciuda solidarității intercontinentale proclamată de președintele Roosevelt.

## D. dr. Gheorghe Tăutu a fost numit prim procuror al Tribunalului Arad

ARAD. D. dr. Gheorghe Tăutu, apreciatul magistrat dela tribunalul local, a fost numit în calitatea de prim-procuror al tribunalului Arad. Cinstea ce s'a făcut distinsului magistrat arădan, care se bucură de simpatii unanime, a produs, în rândul nenumăraților săi prieteni, multă bucurie. Din partea noastră, urăm dlui prim-procuror dr. Gheorghe Tăutu, activitate rodnică.

## Comemorarea lui Ionel Moța și Vasile Marin

## Ședința de garnizoană dela Palatul Cultural

Conform programului stabilit de către Mișcarea Legionară locală, seara la orele 8 s'a ținut oședința de garnizoană, la palatul cultural.

Au participat: d. Ilie Rotea, prefectul județului, dnii: dr. D. Zeana și dr. Tucudeanu, din partea Mișcării Legionare, d. Luigi Cinni, dela institutul de cultură italiază, dr. L. Preda, chestarul poliției, ieromonahul Lucaci, d. dr. Moldovan, directorul spitalului județean, d. Traian Hedeș, d. Remus Moldovan, ajutor de primar, prof. Ceonțea, părintele Berghianu, d. Ionescu, directorul „Astrei” Vasile Lazas, secretarul general al Municipiului, Avram, dr. Crăsnic, precum și detașamentele numeroase ale Corpului Muncitoresc legionar de sub comanda dlui V. Vârdol, și studenții Academiei teologice.

### Conferința comemorativă

Inaugurarea ședinței de garnizoană a fost făcută de dr. D. Zeana, comandantul garnizoanei Arad după care a urmat conferința după care a urmat conferința comemorativă a dlui Gheorghe Moțiu.

„De 4 ani stăm cu sufletul în fața celor două morminte dela Casa Verde și, poate, că nici nu ne-am învrednicit să-i înțelegem pe cei ce ne conduc din ele.

Eroismul este o „spuremă experiență omenească” pentru împlinirea gustului de supraomenească. Și, nu este lucru mai potrivit de cât acela de a se săpa numele eroilor pe brațele crucii, deoarece Crucea este cea mai mare dimensiune pe care se poate întinde făptura omenească.

Eroul n'are în viață decât două alternative: moartea sau gloria. Numai eroii știu să se apropie de destinul istoric, prin smulgerea din umilință.

România de azi a izvorit din mormintele lor.

„Pe oasele lor se odihnește tot pământul României”.

Conștiința este destinul eroilor. Eroii sunt toți legionarii cari au

murit pentru legiune. Dar Ion Moța și Vasile Marin i-au întrecut pe ceilalți. Pe ei i-au copleșit destinul și i-a dus la unirea cu Hristos, pe care îl cântau prin jertfă.

Ion Moța și Vasile Marin sunt morții lui Hristos.

Ion Moța și Vasile Marin au fost

cei doi prinți ai spiritualității românești. Ion Moța și Vasile Marin erau românii universalizați pentru jertfa lui Hristos.

Ședința a fost încheiată cu imnul Moța-Marin și Imnul legionarilor căzuți.

## Intruniri legionare în toate orașele

BUCUREȘTI. D. Iloria Sima, comandantul Mișcării Legionare și vicepreședintele consiliului de miniștri, a dat un comunicat prin care anunță că Duminecă, 19 Ian. se vor ține, în toate orașele din

țară, mari intruniri legionare, la care, delegați ai mișcării, vor vorbi despre semnificația luptei pe care o duce Germania național-socialistă și Italia fascistă pentru noua ordine europeană.

## 13 Ianuarie 1941

ARAD. La ora 6.30 Corpul Muncitoresc Legionar sub comanda dlui V. Vârdol s'a întrunit la Catedrală, unde s'a oficiat o panahidă în memoria eroilor legionari

Ion Moța și Vasile Marin. Sf. slujbă a fost oficiată de părintele prof. dr. I. Felea, care, la sfârșitul slujbei, a vorbit sublim și înălțător muncitorilor.

## Un refugiat dispăre cu 100.000 lei

ARAD. Ilie Petrici, de 17 ani, refugiat din Năsăud, a dispărut din locuința dlui Stefan Roman din str. Meșianu 5, cu 100.000 lei. Ilie Petrici fusese la început adăpos-

tit de d. Stefan Roman, apoi adoptat. Cine știe ceva despre Ilie Petrici, este rugat să anunțe biroul judiciar al poliției.

### PENTRU AJUTORAREA CONCENTRAȚILOR

ARAD. Comitetul parohial I și al III-lea pentru ajutorarea familiilor concentraților, lucrează zilnic între orele 3—5 la Primărie în camera No. 94.

Cei interesați — și care solicită ajutor, să se prezinte cu actele necesare până în ziua de 16 Ianuarie pentru că în ziua de 15 Ianuarie se aprobă ajutoarele și spre sfârșitul lunii în curs ajutoarele aprobate se vor distribui.

### PATINOARUL GLORIA SE PREZINTĂ ÎN CONDIȚIUNI EXCELENTE

ARAD. Patinoarul Gloria din Parcul Eminescu, a cunoscut erii o mare influență de sportivi, datorită redacțiilor importante pe care conducerea secției le-a făcut. Terenul se prezintă în condițiuni excelente, fapt mărturisit de iubitorii acestui sport. Patinoarul stă la dispoziția sportivilor în fiecare zi dela orele 17 până la orele 21.

### PENTRU REFUGIAȚI ȘI EXPULZAȚI

BUCUREȘTI. Comitetul asociației refugiaților și expulzaților cunoscut tuturor refugiaților expulzaților, că acei ce nu și-au înaintat încă declarațiile cerute prin comunicatele anterioare, să insiste rugați să le înainteze până la 20 Ianuarie a. c.

### AVIZ

Școala de dans Ionescu Mar et Comp, aranjează în fiecare curi, seară, la orele 9 cursuri de perfecționare pentru intelectuali sala CRUCEA ALBA.

### FOOTBALIST CONDAMNAT

ARAD. La Tribunalul Arad desbătut erii procesul cunoscutului portar al Unicei Tricolor Anghel Crețeanu, care a fost dat în judecată pentru insulta adusă dlui Miron Butaru din Arad, la chelul Unirea-Tricolor—Gloria toamnă trecută.

În prima instanță, cunoscutul jucător agresor, care a avut o latură foarte urâtă pe teren a fost condamnat la 15 zile închisoare și zece mii lei despăgubiri morale.

Tribunalul a confirmat sentința primei instanțe astfel că Anghel Crețeanu rămâne definitiv condamnat.

Din partea Tribunalului s'a emis sentința ambelor părți și că jucătorul Crețeanu urmează să plătească merita pedepsei un sportiv care a depășit cu mult marginile bunei cuvinte.

### ATENȚIUNE!

## GRAFICA

S'a deschis Litografia Str. V. Goldiș No. 6 Arad. Angajează orice fel de lucrări de bransă litografiei.

— REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA noastră pentru Timișoara găsește în Cetate Str. Eug. de Savoia No. 9 et. I. Telefon 22-65.

— NUCA PUBLICITATE noastră găsește la roul „Favorit Boy” Timișoara Str. Gen. Praporgescu. Telefon 20-65.

Redacția și Administrația ziarului nostru pentru Deva și județul Mehedinți se găsește în Deva, Palatul Unirii 12, Tel. 3-40.

**Credința.** — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 23-89. — Tiparul „Tipografiei de Presă” Arad.